Słowa Anioła Dzieła Odnowy Kościoła

Władca Potężny, Król Nieba i Ziemi błogosławi nowopowstające Wieczerniki

„Ja, Anioł Dzieła Odnowy Kościoła przekazuję wam błogosławieństwo samego Boga. Bóg, Stwórca Wszechrzeczy, Władca Potężny, Król Nieba i Ziemi błogosławi nowopowstające Wieczerniki. Udziela szczególnych łask tym, którzy pierwszy raz uczestniczyć w nich będą. Otacza ich swoją opieką i zapewnia o swojej miłości ciągle spływającej z Jego miłosiernego Serca. 

Bóg powołuje, wzywa kapłanów, aby włączali się w dzieło Wieczerników. To dzieło miłe jest Bogu. Jest ono Jego wolą. Jest dziełem, które szczególnie sobie upodobał. Poprzez nie pragnie dokonać odrodzenia się prawdziwej Bożej miłości w sercach wiernych, aby w ten sposób odnowić swój Kościół w samym jego sercu - w miłości. Bóg pragnie, aby kapłani podjęli ten trud prowadzenia Wieczerników, aby w nich uczestniczyli, posługiwali w sakramentach pokuty i by prowadzili lud Boga ku nowej Wiośnie Kościoła. 

W Wieczernikach Bóg przemieniać będzie serca zarówno wiernych jak i kapłanów. Dostępować oni będą łaski odnowienia swojego kapłaństwa, napełnienia darami Ducha Świętego, a Matka Boża Niepokalanie Poczęta będzie ich szczególną opiekunką i przewodniczką. To Ona wraz ze swoim Synem prowadzi Dzieło Odnowy Kościoła i błogosławi tym, którzy się w nie angażują całym swym sercem. 

Dzieło to jest dziełem Bożym i choć doświadczać będzie ono różnych trudności w rozwijaniu się, to jednak z pomocą samego Boga Wieczerniki obejmą z czasem całą Polskę i wyjdą poza jej granice. Wieczerniki są iskrą, która rozświetla ciemności. Są miłością wśród panoszącej się nienawiści. Są pokojem wśród hałasu tego świata. Są lekiem na ból współczesnego człowieka. Są miłosierdziem Boga, który zlitował się nad ludźmi i postanowił pomóc światu odrodzić się. 

Bóg widzi zło, które króluje w sercach wielu, widzi cierpienie i ból, widzi jak bardzo została skażona cała ziemia i kona dotknięta grzechem. Dlatego pragnie na powrót zaprowadzić na ziemi ład, porządek naturalny, dokonać oczyszczenia serc i dusz, przyjęcia przez nie prawdziwej Bożej miłości. Chce, aby ludzie żyli prawdziwą miłością, chce, aby oddychali prawdziwą miłością, chce, aby poruszali się w prawdziwej miłości. Bóg pragnie, aby na ziemi zapanowała prawdziwa, czysta, nieskalana, ofiarna miłość. 

Wieczerniki są elementem planu Boga, aby zrealizować zamierzenia. Z nich na kraj wasz płynie czysta miłość. W nich się odradzacie, oczyszczacie i napełniacie Jego miłością. Zatem ludu wierny, ludu Boży, kapłani, osoby zakonne! Do was zwraca się Bóg za moim pośrednictwem. Włączajcie się w to dzieło Boga! Organizujcie Wieczerniki modlitwy. Uczestniczcie w nich, prowadźcie je, wspierajcie modlitwą, ofiarą i w miarę możliwości organizacyjnie. Niech dzieło to, tak przez Boga upragnione, umiłowane rozwija się, niech się rozrasta, niech zatacza coraz szersze kręgi, a Bóg będzie wam błogosławił i obdarzał obfitością łask. 

Ja Anioł Dzieła Odnowy Kościoła przekazuję wam, każdemu z osobna, błogosławieństwo Ojca, Syna i Ducha Świętego. Niech spłynie na was miłość i przyniesie wam pokój, radość, ufność i wiarę. Niech wleje w was nadzieję, która da wam siły na podjęcie tego wezwania samego Boga. Anioł Dzieła Odnowy Kościoła.”

