Jesteście Wspólnotą Królowej Pokoju 
od Ducha Świętego i Krwi Chrystusa Ukrzyżowanego
(23.09.2007 – rano)
„Ja, Królowa Pokoju, będąc Matką waszą, naznaczam was znakiem Ducha Świętego. Niech On weźmie was w swoją opiekę. Niech będzie waszym Oblubieńcem, Oblubieńcem całej Wspólnoty. Niech prowadzą was Jego natchnienia. Niech Jego słowo brzmi w sercu każdego z was. Bądźcie otwarci na nie. Obdarzam was Moim Oblubieńcem, bo z Nim jestem zjednoczona, bo On począł we Mnie Boga - Jezusa Chrystusa i to On przez całe życie prowadził Mnie i kierował Mną. 

Dzieci! Jesteście Moją umiłowaną Wspólnotą. Jesteście Wspólnotą Maryjną. Ponieważ widzę ogromne wasze umiłowanie i zawierzenie się Mnie, pragnę w dowód Matczynej miłości i wdzięczności ofiarować wam jeszcze jeden skarb. To skarb najcenniejszy, jaki dostałam od Mego Syna na Krzyżu. To Jego Przenajświętsza Krew. Dzieci! Naznaczam was, każdego z osobna Krwią Jezusa Chrystusa płynącą z ran dłoni, stóp i Serca. Namaszczam was Jego Krwią! Kochani! Od tej pory jesteście Moją Wspólnotą żyjącą pod natchnieniem Ducha Świętego, w której objawiać się będzie dar Przenajdroższej Krwi Chrystusa. 

Jesteście Wspólnotą Królowej Pokoju od Ducha Świętego i Krwi Chrystusa Ukrzyżowanego. Jesteście dziećmi Moimi. Pragnę, abyście doświadczali Mojej Matczynej miłości, jaką was obdarzam. Pragnę, abyście doświadczali nadal prowadzenia Ducha Świętego. Pragnę dzieci i przygotowuję was do tego, abyście przyjęli, pokochali i w szczególny sposób otaczali czcią Krew Mojego Syna. Dzieci! Ten cenny dar będzie przez was doceniony, zrozumiany dopiero za jakiś czas. Niemniej już teraz radujcie się, bo jesteście wybranymi, prowadzonymi przez samego Boga dziećmi Światłości. On błogosławi wam, czego dowodem są liczne charyzmaty otrzymywane przez was oraz znaki i cuda, których doświadczacie. 

Miłość ogromna spływa z Nieba na was i otacza płaszczem ochronnym. Bóg czyni w tym kraju Oazę Miłości w postaci waszej Wspólnoty. I z tej Oazy wychodzi iskra, która rozpali ogień miłości na cały kraj. Jesteście w dobrych rękach. Rękach samego Stwórcy. Nie lękajcie się. Radujcie się. Bóg jest z wami. Któż, zatem przeciwko wam? Błogosławię wam, dzieci Moje. 

Błogosławię tobie, Wspólnoto Królowej Pokoju, Wspólnoto od Ducha Świętego i Krwi Chrystusa Ukrzyżowanego. Błogosławię tobie, Moja umiłowana Wspólnoto. Błogosławię każdemu z was, dzieci Światłości. Niech błogosławieństwo Boga Najwyższego spocznie na was, waszych głowach, zstąpi do waszych serc. Niech On sam dotknie waszych dusz i je prowadzi. Niech Jezus Chrystus obdarzy was błogosławieństwem Krwi swojej, a Duch Święty niech darzy was swoim słowem, darem mądrości i rady. Kocham was, dzieci Moje. Maryja Królowa Pokoju.”
