Wzywam do Modlitwy za wasz Kraj!

Ja, Królowa Polski i całego świata, wzywam naród Polski do rozpoczęcia modlitw za wasz Kraj. Niech każda parafia rozpocznie nowenną do Ducha Świętego o światło dla kapłaństwa, co i jak czynić należy. Potem, niech odprawiane będą nabożeństwa ku czci Mego Serca i Serca Mego Syna. Na koniec poprzez post, wyrzeczenia i ofiary składane Bogu błagać będzie o zwrócenie się całego narodu ku Bogu, o przejrzenie na oczy przez cały naród, o dostrzeżenie panoszącego się zła. 

Im szybciej to się dokona, tym krótsze będzie cierpienie ludu Mego, tym mniejsze będzie spustoszenie czynione przez szatana. Niech naród Mój uwierzy, że tylko poprzez wiarę można dokonać zmian. Tylko wytrwała modlitwa zjednuje Serce Boga, tylko przyjęta Miłość zmienia bieg historii. Zatem, ludu Boży, wierzący i cierpiący, zwróć swe serce prawdziwie ku Bogu, módl się ufnie i z wiarą, podejmuj posty i ofiary, a Bóg, który wybrał sobie wasz kraj, umiłował lud tutaj żyjący, nie pozostanie głuchy na wasze wezwania. 

Pamiętaj, ludu wybrany przez Boga, gdyby był, chociaż jeden sprawiedliwy, Bóg ocaliłby całe miasto. Wystarczy, że wy, którzy wierzycie, ufnie modlić się będziecie, a ocali naród cały. Módlcie się dzieci, aby Bóg w waszym narodzie znalazł sprawiedliwych, wierzących, miłujących. 

Módlcie się wy, którzy macie świadomość, bo to od was będzie się potem wymagać postawy wiary i posłuszeństwa wobec głosu Boga. Módlcie się wy, którzy Bogu oddaliście życie całe, którzy poświęciliście siebie, którzy poszliście za głosem powołania, którzy zwiecie się Jego apostołami, Jego kapłanami, których On bardzo umiłował i obdarzył godnością swego kapłaństwa, w których ręce składa sam siebie każdego dnia, wy powołani do służby Bogu, wy umiłowani Moi Synowie! 

To od was wiele zależy i od was Bóg oczekuje postawy pełnej odpowiedzialności. To wy posiadacie wiedzę. To was Bóg obdarzył łaską rozumienia Jego słów, to wy posiadacie świadomość wagi spraw, to wy macie daną mądrość w sprawach wiary i moralności. 

Dlaczego nic nie czynicie? Dlaczego tak mało w was żywej wiary wprowadzanej w życie? Dlaczego oddzielacie życie ludzkie od spraw Boskich? Przecież zależy ono tylko od Boga! Dlaczego nie uświadamiacie swoim wiernym, iż Bóg żyje wśród ludu swego, że troszczy się o niego, że boleje nad jego cierpieniem, że pragnie jego dobra i chce uczestniczyć we wszelkich przejawach jego życia religijnego, rodzinnego, społecznego, gospodarczego? Dlaczego nie uświadamiacie wiernym swoim, że we wszystkim trzeba prosić o błogosławieństwo samego Boga i w każdej sprawie szukać Jego woli i o nią pytać? 

Och, synowie Moi, wybrani spośród wielu przez samego Boga do sprawowania tego świętego urzędu! Czy nie zapomnieliście o swoim powołaniu? O jego istocie? O Bogu samym? Czy Bóg sam żyje jeszcze w waszych sercach? Ja Królowa Polski, Królowa Serc Kapłańskich, zwracam się do umiłowanych synów Moich: podejmijcie modlitwy o światło Ducha Świętego! Módlcie się za Polskę! Wypraszajcie łaski dla całego narodu! Prowadźcie lud wybrany tą drogą modlitwy, ufności i zawierzenia! 

Przygotujcie teren pod Intronizację Mego Syna w waszym narodzie! Tego oczekuję Ja. Tego oczekuje Mój Syn. Intronizacja jest jedyną drogą do odrodzenia się tego narodu, do powstania z upadku, do odbudowania gospodarki, do uświęcenia rodzin, do odnowienia wiary w tym narodzie, do odnowienia Kościoła w Polsce i na świecie. 

Ja Matka wasza modlę się nieustannie za naród Mój, który przez tyle wieków wiernym Mi był. Proszę o łaskę powrotu do wiary ojców, o miłość w narodzie i mądrość. Proszę również o zwycięstwo Prawdy. 

Módlcie się razem ze Mną, dzieci umiłowane, a błogosławieństwo Boga spływać będzie na was i obdarzać licznymi łaskami. Te łaski zaś wspierać będą waszą przemianę, przemianę całego narodu tak, iż zanim się spostrzeżecie, wydobędzie się wasz kraj z upadku i powstanie jako Królestwo Jezusa Chrystusa. 

Błogosławię was, dzieci umiłowane, narodzie wybrany przez Mojego Syna i przeze Mnie. Maryja Królowa Polski.”
