Świętuj niedzielę, duszo Moja, świętuj Zmartwychwstanie Moje!

„Jam jest Jezus Zmartwychwstały. Ludu Mój, ludu umiłowany. Znam twój ból i cierpienie twoje. Znam twoje ciężary. Jestem Bogiem. Wiem, co cię gnębi i przygniata. Znam każdy smutek, każdy dramat i każdą tragedię. Znam ciebie, duszo Moja. Znam każdy odcień twoich uczuć. Znam myśli twoje i plany, marzenia i potrzeby. Wiem, co lubisz, co jest twoją przyjemnością, a co niechęcią. Znam twoją rodzinę i wszystkie sprawy z nią związane. Znam stosunki w pracy, twoich znajomych i przyjaciół. Wiem, kto jest ci życzliwy, a kto nie lub jedynie udaje. 

Dziecko! Ja wiem wszystko. Ja wiem wszystko o tobie. Znam twój organizm. Każdą komórkę, tkankę i narząd. Ani jeden włos nie spadnie z głowy twojej, żebym Ja o nim nie wiedział. Ja jestem Jezus Zmartwychwstały. Ja pokonałem śmierć. Ja zwyciężyłem grzech - zło. To Ja panuję nad światem, to Ja jestem rzeczywistym jego Królem. Ja ten świat stworzyłem i Ja zadecyduję o jego końcu. To ode Mnie zależy, kiedy będzie czas na Moje powtórne przyjście. Nikt nie zna czasu, tylko Ja - Bóg Stwórca. I tylko Ja będę o tym decydował. 

Ty człowiecze, marnym prochem jesteś, słabym i nędznym. Choć od Boga uzyskałeś cenną duszę, to zepchnąłeś ją w najgłębsze miejsce swego jestestwa i teraz dziwisz się, dlaczego zło tak rozpanoszyło się na świecie. Jakże często wytykasz Mi - Bogu, mówiąc: Gdzie jest Bóg, że do tego dopuszcza? Gdzie On ma serce? Człowiecze! Gdzie ty masz duszę?! Gdzie twoje sumienie?! Dar Mój cenny, który miał tobie służyć, pomagać w życiu - ty zepchnąłeś, zakryłeś, odrzuciłeś! Żyjąc tak, jakby Mnie nie było, przyjąłeś zasady, warunki szatana! To jego dopuszczasz do różnych afer swego życia! A potem dziwisz się: Gdzie jest Bóg? To twój wybór! To nie Moje Serce! To brak sumienia! To odrzucenie Boga! To zagłuszenie głosu Mojego w twojej duszy sprawił, że zło szaleje, a ty popadasz w coraz to głębszą rozpacz, lęk. Szamoczesz się, walczysz, choć sam nie wiesz, o co. Trudzisz się i widzisz bezsens swoich wysiłków. 

Tak, dziecko, wygląda świat, gdy odrzuca Boga! To nie Bóg porzucił świat, ludzi! To człowiek odrzucił Boga! Nie dziw się zatem, że tyle jest nieszczęść i zła. Bo szatanowi oddałeś różne sfery swego życia! A on nie pragnie twego szczęścia. On jest królem ciemności, a nie światła. Królem nienawiści, a nie miłości. Królem zła, a nie dobra. Królem lęku, a nie pokoju. Królem rozpaczy, a nie ufności. 

Nie mogę jednak patrzeć jak cierpisz człowiecze. Jak kolejne dusze, które kocham, popadają w rozpacz i poczucie beznadziejności. Dlatego przychodzę, aby ci przypomnieć, ludu Mój umiłowany: Ja jestem Jezus Zmartwychwstały. Ja jestem Zmartwychwstanie i Życie. Ja Jestem! Co niedziela Kościół wspomina to wspaniałe wydarzenie - Moje Zmartwychwstanie! Co niedziela masz okazję rozradować się niezmiernie w Bogu swoim wielbiąc Go i dziękując Mu. Co niedziela powinieneś świętować z radością, że Bóg zwycięzcą jest, że pokonał szatana, że pokonał zło, że odkupił twoje winy! Co niedziela powinieneś wpadać w zachwyt nad potęgą Miłości Boga do człowieka, nad jej wielkością, nad jej mocą i siłą. 

O, człowiecze! Odnów swoją wiarę! Zacznij od niedzieli! Przyjdź do Mojej świątyni z pragnieniem zmartwychwstania twojej wiary, odrodzenia twojej ufności, narodzenia nowej miłości w tobie ku Bogu. Przyjdź, dziecko, z pragnieniem zmiany swego życia. Z pokorą, że do tej pory nic ci się nie udawało, z uniżeniem i skruchą, z prośbą o przebaczenie. Połóż na ołtarzu całe swoje życie. Znam każdą jego sekundę. Połóż wszystkie swoje ciężary, wszystko to, co jest dla ciebie nie do „przeskoczenia”, nie do udźwignięcia. W zamian przyjmij radość Zmartwychwstania, Miłość przebaczenia, pokój serca i duszy od samego Boga. 

Świętuj Zmartwychwstanie Moje i niech serce twoje zajmie się tylko tym. W ten dzień zostaw wszystko inne na boku. Raduj się razem ze Mną. Zobaczysz, że powoli inne sprawy będą się same układać, a problemy rozwiązywać. Wystarczy, że złożysz je na Moim ołtarzu, że oddasz je prawdziwie Mnie. W zamian ofiaruję ci nowe życie. Życie ze Mną, życie w pokoju serca, z ufnością w duszy. Życie pełne miłości Mojej do ciebie i bliskich. W zamian, dziecko Moje, będziesz miał Mnie w sercu - Jezusa Zmartwychwstałego, który jest Zwycięzcą, Królem i Panem wszechświata. 

Któż wtedy odważy się podnieść na ciebie rękę, któż odważy się ciebie zaniepokoić? Nikt. Bo Boga będziesz mieć w sercu, bo Bóg będzie twoim Panem, bo Bóg będzie kierował tobą i życiem twoim. Módl się, ludu Mój umiłowany. Powróć do niedzieli jako święta Mojego Zmartwychwstania! Czas ten poświęć wyłącznie Mnie! To nie będzie czas stracony. To czas zyskany! To życie uzyskasz w ten sposób! To duszę na powrót odzyskasz! To serce twoje powróci napełnione pokojem, miłością i ulgą przebaczenia. Świętuj niedzielę, duszo Moja, świętuj Zmartwychwstanie Moje! Jezus Zmartwychwstały.”
