To jest Mój ogromny ból
„To jest Mój ogromny ból - co człowiek czyni z czystością, z własnym ciałem, sercem i umysłem. Jak wielkie zniszczenia w duszy czyni diabeł przy pomocy filmów, obrazów, reklam. To wielka, jeśli nie największa broń szatana. Niestety, człowiek nie zdaje sobie sprawy ze spustoszenia w duszy po oglądaniu scen, gdzie ciało ludzkie jest traktowane jak przedmiot, gdzie odrzuca się skromność, a zachwala wyuzdanie, gdzie poczucie wstydu jest ośmieszane, a dziewictwo traktowane jako przeżytek. 

Człowiek nie zdaje sobie sprawy, jak wielkimi krokami idzie do piekła. Szatan zaciera ręce. Człowiek pozbawia siebie godności bycia dzieckiem Boga, dzieckiem Światłości. Niszczy przez to swoją psychikę, niszczy sumienie, niszczy rodzinę, niszczy współmałżonka, nie wspiera rozwoju własnych dzieci, ale go wykrzywia. Oddala się tak bardzo od Boga, że trudno mu potem wrócić. Zmienia się wrażliwość sumienia. Staje się ono niewrażliwe, przestaje zauważać zło, nie wychwytuje niuansów, które tak sprytnie kamufluje szatan. Zmienia i podsuwa swoje propozycje. 

Dzisiejszy świat pogrąża się w grzechu nieczystości nie zauważając tego. Człowiek nie uznaje za zło tego, co nim jest. Powołuje się na wolność, tolerancję, a tak naprawdę to jest coraz bardziej zniewolony przez własne zmysły i ciało. Pożądliwość oczu i serca dominuje. Człowiek przestał pracować nad własnym charakterem. Nie ćwiczy własnej woli. Ulega żądzom. Nie potrafi ich pohamować. Nie musi to na początku dotyczyć sprawy czystości ciała. Współczesny człowiek zawładnięty jest ogólnie żądzą posiadania. Wszystkie reklamy uczą go, że musi on posiadać te czy inne rzeczy, aby osiągnąć szczęście, sukces, powodzenie i uznanie. Od dziecka wyrabia się w nim żądzę posiadania słodyczy, zabawek, gadżetów. Rosną ludzie, w których stale podsyca się tę chęć posiadania wszystkiego, co jest wokół. Nie ćwiczy się silnej woli, wyrzeczenia, skromnego życia, panowania nad własnymi zachciankami. Nie uczy się autorefleksji. Przykazania Boże traktuje się z przymrużeniem oka, a Pierwsza Komunia to tylko tradycja, którą się pielęgnuje, bo tak czynią wszyscy. 

O, ludzie! Jak bardzo bolą Mnie wasze grzechy nieczystości, żądzy posiadania, wasze myśli nieskromne, wasze odwracanie się od Moich przykazań. Jezus.

