Modlitwa NMP w intencji Dzieła Odnowy Kościoła
(27 lipca 2007 r.)
„Jezus Mój. Zalej Krwią swoją to dziecko, które tak korzy się przed Tobą. Ono błaga Ciebie, mój Synu, o kroplę Krwi na serce, o kroplę Krwi na duszę, kroplę Krwi na ciało, kroplę Krwi na umysł, kroplę Krwi na wolę. Jezu Mój umiłowany. Udziel jej całego zdroju swej miłosiernej Krwi. Niech krąży w jej żyłach. Niech ją oczyszcza, uświęca i przemienia w Ciebie, Jezu Mój. 

Proszę Cię też za wszystkich, których powołałeś do prowadzenia Twego Dzieła. Zanurzaj nieustannie ich w kielichu Przenajdroższej Krwi Twojej. Niech Twoja Święta Krew oczyści ich serca, napełni odwagą ich dusze, da siły ich ciałom, umocni ich wolę i uświęci czyniąc ich apostołami Twojej Miłości. 

Daj siły kapłanowi, którego powołałeś, aby Twoje Dzieło tu rozpoczął. Daj Mu światło swego Ducha, daj męstwo i hart w przyjmowaniu przeciwności, daj serce ofiarne i oddane całkowicie Tobie. Ty, Jezu, widzisz jego świętość i posłuszeństwo wobec Twoich pouczeń. Ty widzisz Jego pokorę wobec Twoich poleceń. Udziel mu, Jezu, wszelkich potrzebnych łask, aby nadal to Dzieło prowadził. Daj Mu pomocników, którzy wspieraliby Go modlitwą, wysiłkiem, pracą, otaczaliby opieką i wspieraliby radą. Daj, Jezu, kapłanów czujących Ducha tych czasów, którzy przyjmą Twoje słowa bez szemrania i pójdą za nimi. O wesprzyj Twego i Mojego umiłowanego syna potrzebnymi łaskami i darami! 

Jezu, zanurz we Krwi swojej wszystkie osoby, które odpowiedziały już na Twoje powołanie. Ty widzisz ich oddanie, posłuszeństwo, pokorę. Widzisz ich starania. Spójrz na nich. Na miarę swoich możliwości oraz poznania Prawdy, służą Tobie i Twemu Dziełu. Ześlij na nich swojego Ducha. Niech ich prowadzi, poucza, uświęca. Niech będzie ich Pocieszycielem, Uświęcicielem i Ożywicielem. 

O Synu Mój umiłowany, Jezu. Proszę ciebie za tymi, którzy jeszcze nie odczytali w sercach swoich Twego powołania. Dotknij ich serc swoim Duchem, namaść ich swoją odwagą, aby odpowiedzieli na Twój głos. Porwij ich dusze swoją Miłością i spraw, żeby jak najrychlej włączyli się do służby w tym Dziele. 

Błogosław Jezu wszystkim, którzy to Dzieło prowadzą, służą mu, posługują, uczestniczą. Zalej ich wszystkich i ich poczynania swoją Świętą Krwią i rozpocznij Jezu swój Triumfalny Pochód przez ziemię, którą ukochałeś i na którą zszedłeś, aby ją zbawić. 
***

Ja Matka błogosławię również wam, Moje dzieci ukochane i zawsze czuwam nad wami strzegąc was, abyście nie poddali się zwątpieniom, niepotrzebnym myślom, podszeptom szatańskim. Macie we Mnie stałą Orędowniczkę w Niebie i Matkę Nieustającej Pomocy. Zwracajcie się do Mnie nieustannie, bo na to ustanowił Mnie mój Syn waszą Przewodniczką w Dziele Odnowy Kościoła. Matka Boża”

